

Театр

# СТРАСТНО И УВЛЕЧЕННО

Так уж повелось: за земляка, где бы он ни находился, — на футбольном поле или на подмостках сцены, — болеешь, как за самого близкого человека.

Не скрою, я немало поволновался, сидя в переполненном зрительном зале на открытии гостролей Горьковского театра комедии. Комедия — один из труднейших жанров драматического искусства. Самые большие актеры прошлого и настоящего закаляли свое мастерство в постановках комедий и водевилей. Хорошую комедию трудно написать, не менее сложно ее поставить и сыграть. Понравятся ли жителям Ногинска спектакли моих земляков?

Погас свет в зрительном зале. Начался первый спектакль «Проделки Ханумы» — веселое, озорное представление по пьесе классика грузинской драматургии А. Цагарели. От сцены к сцене росло доверие и уважение к театру горьковчан. В зале воцарилась веселая, праздничная атмосфера, не умолкали смех, аплодисменты.

Так было на всех спектаклях, которые мне удалось посмотреть: «Свидание в предместье», «Ну и денек!», «Прощись и пой», «Дамы и гусары». Волнения мои были вознаграждены, и сегодня, не покривив душой, я могу высказать в адрес моих земляков несколько добрых слов.

Чувствуется, что коллектив театра комедии совершенствует свое искусство от спектакля к спектаклю. В театре высоко-

квалифицированная режиссура (главный режиссер — заслуженный деятель искусств РСФСР В. Витальев), изобретательный художник В. Копыловский, целый ряд интересных актерских индивидуальностей. Это прежде всего Е. Белянкина, М. Морозова, В. Шилов, М. Островский, И. Боков, Г. Серова, И. Уваров, А. Конгун. В театре работает способная молодежь: Л. Шапошников, Л. Лопатина, О. Удалова, С. Коробицына, В. Горская, В. Казаков, А. Потапов, А. Ермаков, М. Семенова.

Самое дорогое достоинство горьковчан — их одержимость своим делом. Актеры трудятся, как говорится, не на страх, а на совесть, с полной отдачей, страстно и увлеченно. Это всегда точно чувствует зритель, за что прощает театру отдельные огрехи и изъяны.

**Теодор ЛОНДОН.**  
Заслуженный артист  
РСФСР.

г. Ногинск,  
Московская область.



ГОРЬКОВСКИЙ ТЕАТР  
г. ГОРЬКИ

13 СЕН 1974